
　令和４年度　岐阜県立中濃特別支援学校　保護者等アンケート集計結果 ： 生徒分 （中学部・高等部）
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　                 　　　　中学部：４人  ・  高等部：２３人  ・  計２７人

令和４年９月実施

番号 項　目 1 2 3 4 5 計 1 2 3 4 5 計

1
学校の先生は、教育目標や教育方針をわかりやすく説明してい
る。

14 3 6 0 4 27 52 11 22 0 15 100

2
学校の先生は、生徒一人一人のよさや可能性を伸ばせるような工
夫をしている。

12 9 2 0 4 27 44 33 7 0 15 100

3 学校の先生は、地域と連携して特色ある教育活動を進めている。 13 4 2 0 8 27 48 15 7 0 30 100

4 学校の先生は、生徒みんなと信頼し合って活動している。 15 8 2 0 2 27 56 30 7 0 7 100

5 学校は、家の人がいろいろなことを相談しやすい雰囲気がある。 13 7 2 1 4 27 48 26 7 4 15 100

6
学校の先生は、教育の目標や指導の内容を家の人にわかりやす
く伝えている。

14 6 5 0 2 27 52 22 19 0 7 100

7
学校の先生は、自分の将来のことなどについて親切に相談にのっ
てくれる。

16 7 1 0 3 27 59 26 4 0 11 100

8
学校の先生は、学校の行事やできごと、新型コロナウイルス感染
症対策を家の人にわかりやすく伝えている。

15 6 1 0 5 27 56 22 4 0 19 100

9
学校の先生は、病気やけがなどしないか自分のことをよく心配し
て、家の人に連絡している。

15 6 3 0 3 27 56 22 11 0 11 100

10
学校の先生は、進路に関する連絡や情報提供をわかりやすく伝え
ている。

16 7 1 0 3 27 59 26 4 0 11 100

11 学校の先生は、自分や家の人との懇談の時間をよく設けている。 14 3 3 0 7 27 52 11 11 0 26 100

12
学校の先生は、個別の教育支援計画を家の人と相談し、自分の
目標をわかりやすく説明している。

13 3 6 0 5 27 48 11 22 0 19 100

13
学校の先生同士が協力し合って、授業や学校行事に取り組んでい
る。

13 8 3 0 3 27 48 30 11 0 11 100

14 学校の先生は、礼儀正しく、親切で親しみがもてる。 11 9 4 1 2 27 41 33 15 4 7 100

15 学校の先生は、生徒たちに愛情をもって接している。 12 3 3 4 5 27 44 11 11 15 19 100

16 学校の先生は、生徒たちの教育に熱心に取り組んでいる。 16 4 2 1 4 27 59 15 7 4 15 100

17
学校の先生は、いろいろなことを勉強しており、先生として信頼で
きる。

15 7 1 2 2 27 56 26 4 7 7 100

18 学校の先生は、生徒の気持ちや様子をくわしく知っている。 10 9 3 3 2 27 37 33 11 11 7 100

19
学校の先生は、注意をするとき、生徒をたたいたりなぐったりしな
い。

22 2 0 1 2 27 81 7 0 4 7 100

20 学校の先生は、いじめや差別を許さず、厳しく対応している。 17 5 3 0 2 27 63 19 11 0 7 100

21
学校の授業は、わかりやすく楽しく学べ、生徒一人一人に合った
教材や教具が準備されている。

13 7 3 0 4 27 48 26 11 0 15 100

22
家の人の考えや自分の希望が個別の教育支援計画に反映されて
いる。

14 4 2 0 7 27 52 15 7 0 26 100

23 学校は新型コロナウイルス感染症対策がしっかり行われている。 13 8 3 1 2 27 48 30 11 4 7 100

24
学校の先生は、現場実習先やハローワークなどとの連携をきめ細
かく行っている。

12 4 1 1 9 27 44 15 4 4 33 100

25
学校の先生は、生徒の安全に気を配り、緊急時の対応がしっかり
していて安心できる。

17 6 1 0 3 27 63 22 4 0 11 100

355 145 63 15 97 675 53 21 9 2 14 100
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